

már az 1883-4 tanévtől kezdődőleg való esz-

Városunk ipartanádi bizottságának el-

Az iparosok kedvezően fogadták az in-

A magunk részéről is az ily tanonc-

Kiss Albert kijelölése.

Székhelyid, májns 15.

A székhelyi választókörlet fűg. pártja

Fráter Kálmán elnök a gyűlést megnyit-

E kijelölésre egy szűnni nem akaró

A közvéleménynek ily impozáns nyilvanu-

A gyűlését ily magasatosan bevégzett

A gyűlést ily magasatosan bevégzett

Hajdumegye gazdasági viszonyai.

Hajdumegye községeknek gazdasági vi-

gelő A lakosság szántóföldjét az ily term-

Szárvasmarha van mintegy 1330 drb.

A jelenlévő előjárásági tagok a javaslat

Szárvasmarha van mintegy 1330 drb.

b.) a mintegy 550 drból álló loállomány

c.) a sertésnyáj vegyesfajú: áll mintegy

d.) a mintegy 4000 drból álló juhállomá-

c.) Van mintegy 10 ezer drb. liba, mely

H. S z o b o s z l ó. „Angyalházi pusztá."

Szarvasmarha két csapatban legeltetik;

A mintegy 800 drból álló loállomány

Van mintegy 800 on feilni jó, majdnem

A mintegy 8000 drb. birka majdnem ki-

A volt urbéresek közlegelőjén a követ-

A több csapatban legelő sertések vegyes

A mintegy 3000 drb. jó közönséges két-

Irodalmi emlék.

Érdekes emléket közöl velünk lapunk

Görgeynek hívják a s... ny g... e... t,

Hallgatnak ágyuink, a puska nem szól,

Illy férget Isten soha nem teremtett,

Hervadjon a fű, hol ő megpihenne,

Kergesse őt a bal szerencse folyvást,

Helyi hírek.

* A nőegylet tegnap esti közgyűlése gy-

* Műkedvelői előadás. Színházunkban teg-

* Temetés. Szombaton d. u. 3 órakor

* A kiállítás fedett csarnok már elké-

* Fényes esküvű. Szombaton ment

végbe Palla y Gizella k. a. dr. Pallay Mik-

* A közüti

* A fülk

biro urral, mig az udvart zsufolásig megöl-

* Kortársnóta. Beküldötték hozzánk a

* Hóni szöveget mosó-szövet készítő

* A Garbóczi u. 4 órakor a cze-

* Nyári tan

* A közüti

* A fülk

* A fülk

* A fülk

* A fülk

* A fülk

* A fülk

* A fülk

* A fülk

* A fülk

párhoz valóban ragyog

Egyháznak ez ihlet

szavakkal fejtegete

böző jelentőségét s

iránti szeretetét kü

kezdte őket, hogy

református hazáján

sorokkal körülve

rónán fekvő Debrec

minden más szerete

társi szeretetnek. A

örömaaya várta ve

M a g y a r y - f i u k

mellét - vette kez

csora, 11 után a tan

parhöz valóban ragyogó ékesszólással szólott. Egyháznak ez illett ajku szónoka fennkölt szavakkal fejtegette a szeretet szövegét...

* Hóni szövegek, marosvásárhelyi gyár mosó-szövet készítményei kaphatók Schwarcz M. Benő ur helybeli férfitánc- és pipereárkereskedésében...

* A Garbóczy-síremlék jövő vasárnap d. u. 4 órakor a czepléduczai temetőben leendő ünnepélyes felavatására nagyban folynak az előkészületek...

* Nyári táncvigalmat rendez a függetlenségi kör azon a napon, mikor esetleg Kálmán képviselőnk tartja itt beszámoló beszédét...

* Magyar csárda is lesz az orsz. kiállítás. A mint már írtuk Fejér Hermann ur, az „Arany Bika” szálló berloje már meg is kapta az orsz. kiállítás elnökeknek az általa felállított magyar csárda tervezetere vonatkozó engedélyt...

* A közúti vasút helyi bizotts. a vállalkozóval a város polgármesterének s a főmérnök jelenlétében tegnap a nagyerdőn helyszíni szemlét tartott a vasút irányára s megállapodási helyére nézve.

* A Fröbel gyermekkert pünkösztör végleges megállapodás következtében nem a Vecsey-házhoz, hanem a Tisza-bank, most Csanak-féle házhoz költözik át.

* Nagy csapás érte újból a köztisztviselők örvendő Kaszanyitzky családot. Alig egy év előtt elköltözött kis fiukat tegnap követte a kis Veronka is a boldogabb hazába. A gyászjelentés így hangzik: Melyen megszorodott s fájdalommal telt szívvvel tudatjuk forrón szeretett s imádozott kis leányunknak Kaszanyitzky Veronának e hó 18-án, 3 heti súlyos szenvedés után, életének 6 ik évében történt, reánk nézve igen váratlan s megrendítő elhunytát. Kedves, öröklé felejtethetlen kis halottunk földi részei folyó hó 20 án délután 5 órakor fognak piac-utczai házunktól rövid gyászszertartás után a czepléduczai sirkertben az örök nyugalomnak átadni. Mely végtségességtelre rokonainkat, barátainkat, jó ösmerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Debreczen, 1884 május 18-án. Kaszanyitzky s k y Endre és neje Szabó Teréz, kiskoru gyermekeik, a nagyszütek, testvére nevében is.

* A főisk. önk. társulat csütörtökön del előtt tartandja szokásos évi zárulását. * Válosztól névsor. A jövő évben választásra jogosult választók névjegyzéke elkészültén, annak kiigazítása május hó 26. 27. 28. és 29-ik napjain. * Az iparosok fűjásd önképző egylete által rendezendő sorsjáték nyeremény tárgyait gyarapítási szivek voltak: özv. Forgách Gusztávné uró egy ékszerartót; özv. Hegyi

Mihályné két színes üvegphat; Neumann Stadtheather ugyanazon a napon égett le, a melyen két év előtt a Ringtheater leégése miatt vad alá helyezettek fölött az ítéletet kihirdették: 1883. május 16-án. Az eddig történet nyomozások eredménye után itélve, igen valószínűnek tekinthető, hogy a tűzet vigyázatlanságból támasztotta egyike azon két ácsnak, kik tegnap délelőtt az u. n. csillárpádison diszleteket poroltak ki. A színház épülete és felszerelése a magyar-francia biztosító társaságnál hetszáz ezer fortra van biztosítva. Vilmos, Rajner, Zsigmond és Jenő főhercegek az egész estét a helyszínen töltötték.

* Korai dolog. Helybeli lapokban, a mint a legilletékesebb forrásból értesülünk, helytelen a városi tisztújításra vonatkozólag téves hírek közöltettek közelebb. A szervezési szabályzat még el sem készült s így nem tudhatni, hogy mely hivatalok személyeztet jón válsztás alá. — Az egész kombináció téves és korai dolog. A városi tisztújításról még csak később lehet szólni. Az ily légbőlkapott hírek egyszersmind a leghibásabb mozgalmaknak szolgáltatnának tápanyagot.

* Polgári lövöld. A május 18-án tartott lövészet eredménye: díjat nyertek legjobb lövéssel Nádányi Kornél 1 db 2 frtos talérrt, legtöbb körölvéssel Dr. Brutmán 1 db 1 frtos talérrt.

* Sertesvásár. Ma ismét rendkívüli nagy forgalmu sertesvásárunk volt, melyen a hívott sertes aránylag olcsóbb áron kelt, mint a sovánny sertes.

* Gyászjelentés. Tóth Sándor kereskedő, neje Tóth Eszter és számos unokák, mely fájdalommal tudatják a szeretett anyát, anyós és nagy anyát, nébai Tóth Istvánné szül. Bonnyhay Erzsébet asszonynak f. évi május 16-án este, tudósulhúdesben, rövid szenvedés után, életének 76 ik évében, történt csendes kimúlta. Megboldogult kedves halotcsendes hűlt porsátóra a ref. egyház szertartása szerint, t. évi május hó 18-án, délután 3 órakor, előbb a kis várud utczai 2107. számú háznál, majd a nagytemplomban tartandó rövid ima után, a hatvan-utczai sirkertben fog örök nyugalomra letétni. Mely végtségességtelre rokonainkat, barátainkat és ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Debreczen, 1884. május 17-kén. Áldás lebejgen porai felett!

* A nádudvari kerület képviselő-jelölésének ügyében, Csanádi Sándor képviselő ur e kerületben időzik. Valószínű, hogy Sembery István, az eddigi kedvelt képviselőnek föllépése lehetősé.

* A vetéseket megyénk több helyén a szipoly lepte el, még pedig némely helyeken oly nagy mennyiségben, hogy pusztítás nélkül egész darab vetéseket tönkre tenne. Ajánljuk azért a gazdák önzódségnek e kártékony állatok pusztítását, leszedés, azután megégetés által. — A vetések közti járás kis óvatosság mellett korántsem tesz annyit kárt, mint a mennyit az eluempusztított szipoly okozza.

* Képviselőválasztási mozgalom. H. Szoboszló városa ellenzéki választó polgárai, a mint halljuk, vasárnap 18-án délután a városi vendéglő nagytermében pártértekezletet tartottak, a melynek czéja volt a párt megalakulása és a jelölt személyében való megállapodás.

* Szóvaton egy igen szép könyvtárral rendelkező olvasó egyelet van, a mely azonban a tagok csekély száma miatt újabb időben vajudik. A város érdemes előjárói a népet kiakarván a közönyösségtől verni — beszélgetés tárgyává tettek egy önálló helyiség felállításának tervét. E czéla a község udvarán szemeltek ki helyet. — Örömmel vesszük a hírt, s hisszük, hogy az olvasó egylet külön helyiség felett fog rendelkezni, ahol szabadabban lehet mozogni, s ezen esetben az évekkel ezelőtli virágzó egylet újra éledni fog.

* A „Debreczeni Hirlap”-ból felemlítettük azon tapintatos és az érintett körök részéről bizonyára kellő méltánylatban részesített cikkét, melyben, a mi kir. tanácsos-polgármesterünknek a május 9. közgyűlésen nem annyira főispánnak, mint e n. ó ki megrovásban részesített szavait „a vita hevében” kijelenté és „oda nem illő” kifakadásoknak minősítette. A történeti hátság és hirlapiról ildom következtében most már azt sem hallgathatjuk el, hogy az u. n. „f. szerkesztő” a „Debr. Ell.” tegnapielőtti számban tagadja, hogy a polgármester kifogásai megrovást érdemelének, s így a helybeli kormánypárt közönlény mellett szerkesztő lapnak szerkesztő szerint is tapintatos főispán-katársra polgármestert tartja megrovásra méltónak, a „szerkesztő” pedig a főispánt. Érdékes.

* 10 éves találkozás. Pótlóg megemlítjük, hogy f. hó 14-én kellett hasonmizni újdonságunkból kimaradt Tukacs Lajos ref. lelkész (K. Szentmiklósi) és rosszul szedettet ki Gacsai János (Debelliácsa).

Vasuti menetrend — Debreczennek. — Ervényes máj. 20-tól. — Indulás: Budapest, Czepléduczra felé déli 12 ó. 50 p. este 8 ó. 50 p. Nyíregyháza, Miskolca felé: d. u. 9 ó. 45 p. d. u. 3 ó. 53 p. Szalmár, Királyháza felé: d. e. 3 ó. 39 p. d. u. 4 ó. 32 p. Erkezés: Budapest, Nagydórára felé: d. e. 3 ó. 45 p. d. u. 3 ó. 19 p. Miskolca, Nyíregyháza felé: d. e. 6 ó. 50 p. éjél 11 ó. 39 p. Szalmár, Királyháza felé: d. e. 11 ó. 47 p. este 8 ó. 30 p.

Hazánk s a külföld. — A bécsi Stadtheather égése esti tíz órakor végkép elfojtatott, de a tűzvész színhelyén még mindig füstölögnek és gőzölgnek a romok. A színház belseje a pusztulás rémséges képét nyújtja. Ott, a hol a színpad állott, sivar, fekete falakon kívül egyebet nem lehet látni, melyekből meggőrbített vasrudak és gerendák állnak ki. A vasfüggöny részben elolvadt; a mi megmaradt, összetörözdeve fekszik a mélységben. A nézőtérben csak a pusztá falak láthatók. A tűzoltók még folyást dolgoznak, hogy a tűzet teljesen elfojtsák. A véletlennek sajtáságos összetalálkozása, hogy a

Közgazdaság. Budapesti sertesvásár. Kóbánya május 17. — (A „sertes-keres. csarnok távirati jelentése.) Az üzlet csendes. Magyar urasági öreg nehéz 48.—48.50. fiatal nehéz 50.—50.50. közép 50.—51.—, könnyű 52.—53. Szedett nehéz közép 48.—, könnyű 52.—53. Romániai bakonyi, nehéz 48.—49. átmeneti, eredeti nehéz —, átmeneti közép —, átmeneti szerbiai nehéz 49.—50.—, átmeneti közép 51—51.50 átmeneti könnyű —52. hízó a vasutról mázsálva — hízó 1 1/2 éves elősúlyban 40/0 —, 2 éves öreg —, 3 éves —, 4 éves —, 5 éves —, 6 éves —, 7 éves —, 8 éves —, 9 éves —, 10 éves —, 11 éves —, 12 éves —, 13 éves —, 14 éves —, 15 éves —, 16 éves —, 17 éves —, 18 éves —, 19 éves —, 20 éves —, 21 éves —, 22 éves —, 23 éves —, 24 éves —, 25 éves —, 26 éves —, 27 éves —, 28 éves —, 29 éves —, 30 éves —, 31 éves —, 32 éves —, 33 éves —, 34 éves —, 35 éves —, 36 éves —, 37 éves —, 38 éves —, 39 éves —, 40 éves —, 41 éves —, 42 éves —, 43 éves —, 44 éves —, 45 éves —, 46 éves —, 47 éves —, 48 éves —, 49 éves —, 50 éves —, 51 éves —, 52 éves —, 53 éves —, 54 éves —, 55 éves —, 56 éves —, 57 éves —, 58 éves —, 59 éves —, 60 éves —, 61 éves —, 62 éves —, 63 éves —, 64 éves —, 65 éves —, 66 éves —, 67 éves —, 68 éves —, 69 éves —, 70 éves —, 71 éves —, 72 éves —, 73 éves —, 74 éves —, 75 éves —, 76 éves —, 77 éves —, 78 éves —, 79 éves —, 80 éves —, 81 éves —, 82 éves —, 83 éves —, 84 éves —, 85 éves —, 86 éves —, 87 éves —, 88 éves —, 89 éves —, 90 éves —, 91 éves —, 92 éves —, 93 éves —, 94 éves —, 95 éves —, 96 éves —, 97 éves —, 98 éves —, 99 éves —, 100 éves —.

A legújabb botrány. Piros falragaszok hirdetik Budapest utcáin s a tőzsdékben is árulnak egy piros könyvet, melynek címe ez: „Le az álcával. A saktervédő Eötvös Károly gonoszágai.” A könyv szerzője a czimlapon „Agoston János” van megnevezve, a ki magáról azt állítja, hogy báró Baidács volt jószágigazgatója. A rópirat elején önmagát a szerző többi között így mutatja be: „A magam földesura.” A rópirat azt tartalmazza, hogy szörz Eötvös Károly utján Bischitz Davidtel 3000 forintot vett kölcsön, de azt meg nem fizetvén, Eötvös, ki szerzőnek ügyvédje volt, ennek B. Baidács elleni, állítólagos 60.000 forint követeléséről lemondott azért, hogy megkaphassa a kölcsön adott 3000 frtot, a mit meg is kapott. A rópirat közli a szerzőnek Eötvös ellen tett számos fájjelentéseit: melyek azonban mind elutasítottak.

A Tisza kormány mellett. „B. T.” írja Wabrmann Móricz, Strasser Alajos (gabonakeresked.) és Brüll Miksa (bankár) urakból egy bizottság alakult, melynek czéja pénz gyűjtését, melyet a Tisza kormány választási czelokra használna fel, 200,000 frt összegyűjtése van czéla véve s ebből 125,000 már alább iratott. A bizottság persze csak a gazdagokhoz fordul s a minimum, a mit elfogad, 1000 forint. Az aláírásokat a hármas bizottság kezdte meg, a következőkép: Strasser 5000 frt, Brüll 5000 frt, Wabrmann 1000 frt (bölcsen a minimumra szorítokozva.) A listán szerepelnek még Schwab képviselő 5000, Haas és Deutsch 5000. Okányi Swartz 5000, Kohner Adolf és fia 5000 Györgyi (Taifer) 5000, Brüll Hermann és fia 5000 frttal.

A kolozsvári tüntetések. A kolozsvári egyetem ifjusága szombaton déiben több 2000 ember kíséretében a Gazetta és Tribuna cz. román lapok helyben található példányait botokra fűzve halotti indulók mellett kivonult a Felekhegy aljára, hol azokat hazafiatlan irányu cikkeik miatt elégette. Innen a tömeg a Rákóczi- és Klapka-indulók és a Marseillaise hangjai mellett bevonult az egyetem-térre, honnan csendesen elszólt. A menetben Kolozsvár legintelligensőbb elemei vettek részt.

Egy híres betyár elfogatása. Sárospatakról írják e hó 15 iki kelettel: Ma kísérték ide, a nép általános öröme, a környéket regóta rettegető Jakab Samu híres betyárt. ő tette azt társaival mult áprilisban egy eső ejjel Halászon a 70 éves zsidó kocsmárosot megharapta, a győnye öreget löttette, szemeit kivájták, megférfiantították és duhajkodva ittak törtelték fölött, majd az áldozat fiatal leányával véres kést és kényszerítették arra, hogy a j a véréből egy pohárral megigyék.

Muzsák. — A nemzeti színházban pénteken este Szacsayné Boér Emma asszony lépett fel a rég nem látott Gauthier Margitban, Prielle Kornélia fényszerepében. — A nagyváradi színházban diadalestékét ül Nagy Vincze szegedi szintársulata. A nagyváradi lapok bírálatai megannyi szerelmi vallomások a társulat iránt. Az új viszony mézeshetenek első napjai valóságos láza hozták a közönséget s a kritikát. A társulat nagybotos portása, a jegyzendő libériális szolga: mindmind méltányolva vannak a lelkesült referensek által. Hát még a színészek, különösen a Vilma egy nekelt, ahogy „soha semmiféle” primadonna nem énekel meg Nagyváradon. A „gracón-pályok” beről csettentének nyelvükkel. (Nagy áradon ez a tizenés legmagasabb nyilvánulása.) „Soha senkitől nem hallottak” népművészetet úgy énekelni, mint Egri, minden mintaszert, szép, elegáns, kitűnő, pártlan, eddig „soha senkitől sem hallott és látott.” — Örvendünk, hogy Nagy Vincze igazán jól szervezett társulata kivitta az elismerést s a mézeshetek után kívánunk neki több szerencsét, mint elődeinek, kik hasonlóan mézeshetek s válóperrel végeztek. Mert csapodár szerelmes ám az a nagyváradi közönség. Kolozsvár, Arad tudnák megmondani Nem panaszkép mondjuk.

Az új ipartörvény. A szentesítés végett már fölterjesztett új ipartörvényt, a z iparos-osztályra való különös tekintettel, bő magyarázatokkal és utbaigazító jegyzetekkel látta el Gelléri Mór, az országos iparegyesület titkára; a mű sajtó alatt van és a legközelebbi héten, azonnal a szentesítése után megjelenik. Igen bő utasításokat és jegyzeteket tartalmaz a mű az ipartestületek alkítására, a segélypénzárak és szövetkezetek létesítésére, a békeltető-bizottságokra, az iparhatósági teendőkre és iparhatósági megbízottak földadataira nézve. Egy példány ára 60 kr., 10 példány 5 frt, 25 példány 10 frt, 50 példány 18 frt, 100 példány 32 frt. Ugy-e munka német nyelven megjelenik. Megrendelések Gelléri Mór ipare. titkárhoz intézendők, Budapest, újvilág-utca 14. szám.

Közgazdaság. Budapesti sertesvásár. Kóbánya május 17. — (A „sertes-keres. csarnok távirati jelentése.) Az üzlet csendes. Magyar urasági öreg nehéz 48.—48.50. fiatal nehéz 50.—50.50. közép 50.—51.—, könnyű 52.—53. Szedett nehéz közép 48.—, könnyű 52.—53. Romániai bakonyi, nehéz 48.—49. átmeneti, eredeti nehéz —, átmeneti közép —, átmeneti szerbiai nehéz 49.—50.—, átmeneti közép 51—51.50 átmeneti könnyű —52. hízó a vasutról mázsálva — hízó 1 1/2 éves elősúlyban 40/0 —, 2 éves öreg —, 3 éves —, 4 éves —, 5 éves —, 6 éves —, 7 éves —, 8 éves —, 9 éves —, 10 éves —, 11 éves —, 12 éves —, 13 éves —, 14 éves —, 15 éves —, 16 éves —, 17 éves —, 18 éves —, 19 éves —, 20 éves —, 21 éves —, 22 éves —, 23 éves —, 24 éves —, 25 éves —, 26 éves —, 27 éves —, 28 éves —, 29 éves —, 30 éves —, 31 éves —, 32 éves —, 33 éves —, 34 éves —, 35 éves —, 36 éves —, 37 éves —, 38 éves —, 39 éves —, 40 éves —, 41 éves —, 42 éves —, 43 éves —, 44 éves —, 45 éves —, 46 éves —, 47 éves —, 48 éves —, 49 éves —, 50 éves —, 51 éves —, 52 éves —, 53 éves —, 54 éves —, 55 éves —, 56 éves —, 57 éves —, 58 éves —, 59 éves —, 60 éves —, 61 éves —, 62 éves —, 63 éves —, 64 éves —, 65 éves —, 66 éves —, 67 éves —, 68 éves —, 69 éves —, 70 éves —, 71 éves —, 72 éves —, 73 éves —, 74 éves —, 75 éves —, 76 éves —, 77 éves —, 78 éves —, 79 éves —, 80 éves —, 81 éves —, 82 éves —, 83 éves —, 84 éves —, 85 éves —, 86 éves —, 87 éves —, 88 éves —, 89 éves —, 90 éves —, 91 éves —, 92 éves —, 93 éves —, 94 éves —, 95 éves —, 96 éves —, 97 éves —, 98 éves —, 99 éves —, 100 éves —.

Törvényeszk. — Schenk Károlyt, Schenk Hugónak élethossziglani börtönrre ítélt öcsését, ma reggel Bécsből elszállították Jicinbe, a honnét a kathausa fegyházba kísérik. — Sajtópörök. Prager Armit, az anarchohista-pör hősét, mint a „Radikal” szerkesztőjét a budapesti esküdtszék csütörtökön négyféle vétségben találta bűnösnek. Ennélfogva a törvényeszkés vétkesenek nyilvánította Prager Armit mindanegy vétségben s elítélte őt tizenötthavi államfogházra a 600 forint pénzbírságra (behajthatatlanság esetén 60 napi államfogházra), továbbá a 141 forint 42 1/2 krajczárra rugó perköltések s az élemezés költségeinek megtérítésére. A vádlott megnyugodott az ítéletben, de a védő semmisségi panaszt jelentett be. A tárgyalás esteli hat óráig tartott. — A kir. főügyészség által Scheffler Albin ellen indított sajtópörben az esküdtszék tárgyalás f. évi jun. hó 4-én lesz.

Szenzációs pert fognak nem sokára tárgyalni Oroszországban. Két évvel ezelőtt bizottságot küldtek ki a nagy vasutassaság igazgatásának megvizsgálására. Az eredmény az volt, hogy a vasuti igazgatóság kezén hamisított jegyzőkönyvek s sikkszámok utján 30 millió rubel tűnt el, melyből 25 millió a korona vagyonából fedeztek. A közvéleményt szerfelett felháborította ez a rendszeresen tűzött csalás; az egész igazgatóságot perbe fogták; alacsony azonban, hogy a prédájukat biztos helyre tették már s a korona egy részét is így fogja megkapni a 25 milliónak.

Felelős szerkesztő: GASPÁR IMRE. Kiadó: KUTASI IMRE.

Hirdetés.

A „Tisza” biztosító-társaság felszámolásban ezennel közhírré teszi, hogy több rendbeli író-asztalok, szekrények, állványok, butorok, tűlmentes pénztárak stb. nyilvános árverésen el fognak adni s annak eszközésére határidőül a f. május hó 23-ik napjának reggeli 8 órája, és esetleg következő napjai a társaság helyiségében piac-utca 1584. sz. alatt ezennel kitzetvén, ahhoz a venni szándékozők oly figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy a vételár azonnal és készpénzben fizetendő.

MATTONI ERZSÉBET SÓSFÜRDŐJE gyógyhely Budapest (Budán). Idény május 1-től szeptember 30-ig. A gyógyhely keserűvíz forrásal (ivó és fürdő gyógymód) legjobb sikerrel használható a belek bántalmáinál, alhasi és általános vérbőségnél, és az ebből keletkező nemesebb szervekhez való vértüdülésnél, verőcézéri pangások esetében, aranyérvnél, túlságos elhízásnál, rászokórnál, máj- és lép-bajoknál, köszvényynél és végre női betegségnél. Egészséges fekvés, tiszta üde levegő, 60 kényelmes lakszoba, jó vendéglő, többnemű szórakozás. Pontos közlekedés a fővárossal állomásozó társasokosikon, reggel 5 órától kezdve. Rendelő orvos dr. Bruck J. (lakik: Budapest, vigadó-tér biztosít. épület.) Tulajdonos: MATTONI HENRIK.

MATTONI-FÉLE GIESSHÜBLER legújabb édesítőanyag SAVANYU-KÚT legjobb asztali- és üdítő ital, kitzűnő hatásának bizonyuit köhögésnél, gégebajoknál, gyomor- és hólyaghurtnál. Mattoni Henrik, Karlsbad és Budapest.

